

美原油 上海原油 燃料油分析

2022年2月28日 星期一

美原油 上海原油 燃料油分析



美原油、上海原油近期行情综述：

美国原油指数宽幅震荡。主要原因是俄罗斯乌克兰危机加剧了人们对全球能源供应中断的担忧；不过美国的最新制裁并不包括限制俄罗斯原油供应，且美国总统拜登表示正在与主要消费国合作，将联手从战略石油储备中释放原油。

上海原油震荡整理。原因主要是：美国原油指数宽幅震荡，100美元/桶附近阻力较强，10日/20日均线组合有利于多头。上海原油指数处于相对高位；近期或随着美国原油指数强势整理。

美国原油指数强势。具体分析如下

一、美元指数强势震荡

俄乌局势推动避险买盘；投资者认为美国对俄罗斯的制裁力度弱于预期。

二、近期影响市场的国际信息

1、拜登将对俄罗斯的制裁扩大至北溪 2 号建商及其管理层

美国总统拜登上周三宣布扩大对俄罗斯的制裁，新的惩罚措施打击北溪 2 号项目的建筑商及其管理层，在俄罗斯总统普京承认乌克兰分离主义势力占据的地区为独立国家后，白宫已在上周二宣布了最初的制裁措施。（汇通财经）

2、伊朗希望几天后完成核谈判

伊朗外长阿卜杜拉希扬 2 月 23 日表示，正在奥地利首都维也纳进行的伊朗核问题全面协议相关方谈判仍有“一些重要问题”待解决。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，阿卜杜拉希扬当天在与到访的阿曼外交大臣巴德尔会谈后举行的联合新闻发布会上说，伊核谈判进入关键阶段，但仍存在“一些非常重要的问题”。伊朗已明确表示，“伊朗的红线不容越过”。伊朗总体上对谈判持乐观态度，希望剩下的关键问题将在未来几天“以西方的现实主义方式”得到解决。阿卜杜拉希扬表示，伊朗收到许多来自美国的要求直接对话的信息。截至目前，伊方从美方听到的主要是“积极信息”，但美方仍未采取任何实际行动来证明其诚意。

3、美国考虑释放石油储备 以应对乌克兰局势导致的油价飙升

两位知情人士透露，拜登政府正考虑再次动用战略石油储备，与盟友联手应对俄罗斯对乌克兰行动造成的油价飙升。

知情人士称，虽然尚未做出决定，但政府内部正在进行“活跃对话”，包括潜在的价格触发点，以及如何与其他国家协调释放石油储备。由于这些政府内部讨论尚未公开，知情人士要求匿名。他们说，正在建模以确定潜在释放储备石油的规模和范围。

白宫认为投放储备石油使得假日驾车高峰季的汽油价格降低了每加仑约 10 美分。但随着燃料和消费价格上涨，并可能会危及民主党对参众两院的控制权，白宫仍面临着控制物价的压力。

4 韩国单日确诊病例暴增 17 万

据韩国中央防疫对策本部 23 日通报，22 日韩国新增新冠肺炎确诊病例 17.1452 万例，比 21 日暴增 7 万多，累

计确诊 232.9182 万例。对此，韩国政府官员 23 日表示“可以看作是回归日常生活的积极信号”。

总体来看，美元指数强势震荡；拜登将对俄罗斯的制裁扩大至北溪 2 号建商及其管理层；美国考虑释放石油储备 以应对乌克兰局势导致的油价飙升；韩国单日确诊病例暴增。美国原油指数或宽幅震荡。

上海原油走势：震荡整理

一、人民币强势，在岸人民币 25 日在 6.3183 附近整理，维持强势，短期抑制上海原油价格；美元指数强势震荡，25 日在 96.951 左右整理，抑制上海原油价格。

二、国内：财政部表示：坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，全面深化改革开放，坚持创新驱动发展，推动高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，继续做好“六稳”、“六保”工作，持续改善民生，积极推出有利于经济稳定的政策，政策发力适当靠前。

三、上海国际能源交易中心 2 月 24 日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计 6287000 桶，较前一交易日仓单数量减少 0 桶，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为 0。

四、技术上看，期价在 640 附近阻力较强，10 日/20 日均线组合有利于多头，短期 K 线组合强势。关注 581 点附近的支撑，640 点附近的阻力。

受以上因素影响上海原油近期或随着美国原油指数震荡整理。短期关注 640 附近的阻力，20 日均线附近的支撑；预计上海原油近期整体走势会在 581-640 区间运行。

燃料油走势分析：遇阻震荡

盘面情况：上海期货交易所燃料油指数从低点 2370（12 月 3 日）持续强势上涨到 3500 点附近遇阻震荡。5

日/20日均线组合有利于多头。燃料油指数处于相对高位，3200点附近有支撑，短期期价在3200-3600区间运行。

消息面：1、新加坡企业发展局(ESG)公布的数据显示，截至2月16日当周新加坡包括燃料油及低硫含蜡残油在内的残渣燃料油库存增加197.2万桶至2412.8万桶。2、据隆众船期数据统计，2022年1月全球燃料油发货约1915.37万吨，环比下降311.3万吨或-13.98%，同比去年1月份发货量下降440.31万吨或-18.69%

现货价格：2月15日新加坡燃料油(高硫380Cst)现货报价528.09美元/吨，较上一日下跌10.24美元/吨；0.5%低硫燃料油现货报价723.33美元/吨，较上一日下跌20.98美元/吨。

仓单库存：上海期货交易所燃料油期货仓单为7860吨，较上一交易日持平。新加坡燃料油库存2412.8(周，万桶)，上升197.20(周，万桶)。

后市展望：

燃料油指数遇阻震荡。美元指数强势震荡；拜登将对俄罗斯的制裁扩大；韩国单日确诊病例暴增；新加坡燃料油低硫与高硫燃料油价差回落至195.24美元/吨。

技术上3200点附近有支撑；燃料油指数5日/20日均线有利于多头，期价在3600点一线阻力较强，建议短线在3200-3600区间交易。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。